

COMISIÓN INTERAMERICANA de DERECHOS HUMANOS

DIRECCIÓN: 1889 F STREET, N.W. (5to piso), Washington, D:C 20006, USA (en la esquina de la 19 th y F Streets)
TELÉFONO: + 1 (202) 370 9000
E-mail: CIDHDenuncias@oas.org
	
		
Asunto: Solicita la intervención de La Comisión Interamericana de Derechos Humanos
	
	Por este medio, pongo en conocimiento a este organismo internacional, en mi condición de ciudadano, de los siguientes hechos, ya que, por su gravedad, ameritan la urgente intervención de la misma.
	Con el fin de evitar se sigan vulnerando derechos fundamentales reconocidos universalmente y que afectan al señor César Arturo Fernández Bazán, ciudadano de La República del Perú, con documento de identidad número 18176466, Dirección: RM JUSHAPE S/N SECTOR HUACA DEL SOL, MOCHE, TRUJILLO, LA LIBERTAD, y correo electrónico: doctorcesarfernandez@yahoo.com

	Los hechos antes referidos son los siguientes:

	El ciudadano Sr. Arturo Fernández Bazán, resultó alcalde electo de la ciudad de Trujillo, Perú, para el período 2023-2026. Su posición frontal en contra de la corrupción lo llevaron formular denuncias demostrables ante la opinión pública, consiguiendo un masivo y rotundo apoyo popular, no sin también incomodar a muchos personajes políticos cuestionados por hechos de corrupción. El statu quo del sistema se vio alterado y no tardaron en fabricarle “falsas denuncias” en su contra, por parte del cuestionado Poder Judicial del Perú, que parece obedecer órdenes de determinados grupos de poder político, representados entre otros, por el partido político ALIANZA PARA EL PROGRESO, cuyo líder es el empresario Sr. César Acuña Peralta, quien ha tenido influencia directa en una notoria “persecución política”, que se materializó en reiteradas órdenes de captura en contra del antes mencionado ciudadano, quien en aras de salvaguardar su vida, se encuentra “no habido”, por considerar que no se dan las condiciones y  garantías mínimas para poder presentarse ante las autoridades judiciales, instituciones ante las que el aludido ciudadano Sr. Arturo Fernández, recientemente ha presentado el recurso de Habeas Corpus, por considerar que se están vulnerando sus derechos fundamentales, como el derecho que todo ciudadano tiene a un juicio justo, con las garantías del debido proceso de forma imparcial.
	En referencia a lo anterior, debo precisar que el poder judicial, ha programado audiencias por presuntos actos de difamación en agravio de terceras personas, sin permitirle la elección libre de un abogado defensor. Esto le motivó a tomar la decisión de presentar su petición-queja ante organismos internacionales, debido a que en el Perú no existe una justicia objetiva e imparcial, por cuanto el sistema de justicia está sometido a los grupos políticos representados en el parlamento peruano.  
	En referencia al Recurso de Habeas Corpus, cuya petición principal es que se le den las garantías para acceder a un juicio justo, a fecha de hoy, no hay respuesta, lo que evidencia, una manifiesta intencionalidad de atentar dolosamente contra sus derechos como ciudadano.
	Debo manifestar que el Sr. César Arturo Fernández Bazán, con el fin de preservar su integridad, está ausente, en paradero desconocido, en virtud de que existen dos (2) órdenes de captura, expedidas por un Poder Judicial parcializado, que tiene el propósito de privarlo de su libertad (Junta Nacional de Justicia y Corte Superior de Justicia de la Libertad)
	El sistema de justicia peruano, está tomado por la corrupción, lastre que  ha penetrado en la esfera funcional de los operadores de justicia, en complicidad con los grupos de poder económico y político, por lo que y en su condición de autoridad política, en calidad de alcalde suspendido, el Sr. César Arturo Fernández Bazán, es una persona incómoda para sus intereses, por lo que considero, que vuestra instancia internacional, Corte Interamericana de DDHH, actúe dentro del marco del ordenamiento jurídico-social, a fin de preservar, no sólo sus derechos como ciudadano, sino también la integridad del mismo, derechos que están protegidos en la Declaración Americana de Derechos y Deberes del Hombre, en La Convención Interamericana de Derechos Humanos, y otros organismos supra nacionales de los que la República del Perú, es signatario.
	Finalmente y en mi condición de ciudadano, solicito la urgente intervención de vuestra institución, en virtud del derecho que me asiste como ciudadano y por un elemental “sentido de justicia”.
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